## 学习四史,永葆初心

## ——人文学院学生开展线上"四史"大课活动

作者:人文学院

育苗先育根,育人先育心。为深入学习习近平总书记"七一"重要讲话精神,提高青少年的爱国意识,了解党的历史,引导他们扣好人生第一粒扣子,10月27日至11月2日人文学院全体新生在学院的组织下开展线上"四史"大课活动。

欲知大道,必先为史。同学齐聚宿舍共学四史,通过每一节视频了解了党史、新中国史、 改革开放史和社会主义发展史。新闻 2101 的刘妍同学在看完视频后有所感触:"共产党员一个 个伟岸的形象深刻印在我们的脑海中,我们应该牢记初心,坚持奋斗精神,向英雄们学习!"



以史为鉴,继往开来。党的发展历史是辉煌的历史,也是艰辛的历史。同学们在回顾历史过程中,以班级为单位进行讨论,分享大家的美好生活,感受到祖国的强大和繁荣。"我的家乡从以前的泥泞小路到如今已经通上了高铁,中国速度太强大了!""现在出门都不用带钱了,支付宝和微信轻轻一刷就可以付费,我们国家的在线支付太便捷了!"过往和今日的对比,同学们对中国共产党为人民谋幸福,为民族谋复兴有着更丰富的体会。





此次活动人文学院青年学生了解了中国历史,滋养了爱国情怀,坚定了时代使命。他们 纷纷表示,作为社会主义的建设者和接班人,应该用自己的行动为中国梦注入一份活力。

